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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I NORDSJÆLLANDS 

FODBOLDDOMMER KLUB AFHOLDT ONSDAG DEN 28. JANUAR 2026 I LYNGE 

HALLEN, IDRÆTSVEJ 12, 3540 Lynge 

 

DAGSORDEN I HENHOLD TIL VEDTÆGTERNES PARAGRAF 12: 

1. Valg af dirigent samt 2 stemmetællere. 

2. Beretning om NFKs stilling. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

4. Behandling af indkomne forslag. 

5. Fastsættelse af kontingent samt budget for indeværende år 

6. Valg. 
6.1: 
 a) Formand for en 2-årig periode. 
 b) Ordinært bestyrelsesmedlem vælges i lige år for en 2-årig periode. 
c) Valg af fanebærer for en 1-årig periode 

7. Valg   
 a) 1. bestyrelsessuppleant (gælder for 1 år). 
 b) 2. bestyrelsessuppleant (gælder for 1 år). 

8. Valg af 1 revisor (gælder for 2 år). 

9. Valg af 1 revisorsuppleant (gælder for 1 år). 

10. Eventuelt. 

Formanden, Benny Nymark, bød velkommen til alle, med en særlig velkomst til æresmedlemmerne Ulrik 

Wanscher og Johnny Rasmussen. Formanden bad herefter alle rejse sig mens Christian Lundgaard bar fanen 

ind.  

Inden generalforsamlingen gik i gang, blev Jørgen Lundgaard hyldet som teorimester i 2025, Aksel Ravn som 

bowlingmester Aksel Ravn i 2025, Ramus Meldgaard modtager jubilæumspokalen samt Lukas S. Rasmussen 

som årets dommer. 

Ole Frisendahl blev udnævnt som nyt æresmedlem i NFK for hans årelange arbejde i dommerklubben, heraf 

10 år som formand. 

Ad. Pkt. 1: 

Herefter blev der afholdt valg til dirigent – bestyrelsen foreslog Ole Bjerre som dirigent, og Ole blev valgt med 

akklamation. 

Dirigenten proklamerede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 
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Endvidere blev der afholdt valg til stemmetællere – bestyrelsen foreslog Klaus Elmo og John Rasmussen, der 

begge blev valgt med akklamation. 

Ad. Pkt. 2: 

Dirigenten gav herefter ordet til formanden, Benny Nymark. 

Formanden aflagde beretning på vegne af bestyrelsen. Beretningen er vedlagt referatet.  

Bestyrelsens beretning var herefter til debat. 

Klaus Elmo spurgte ind til trøjeaftalen som DFU og DBU har vedtaget, da formanden udtrykte at det har skabt 

lidt mistillid mellem partnerne. 

Aksel Ravn forslog om dommerklubben kunne købe et sæt dommertøj, som medlemmerne kunne købe til 

f.eks. 1 kr. 

Formanden svarede, at omkring dommertøjet er der problemer med godkendelsen hos SKAT, da parterne er 

bekymrede for at hele omkostningsgodtgørelsen bliver skattepligtig, hvis der pilles ved grundstenene, hvilket 

ikke vil komme dommerne til gode. Vedrørende mistilliden er det principielle bag aftalen, som brydes. Dette 

kan skabe mistillid mellem parterne. Under eventuelt præciserede Jakob Koed, at aftalen var med forbehold 

for SKAT’s godkendelse således der fortsat er fuld tillid mellem parterne. Vedrørende en favorabel pris, så 

har DFU udtrykt at det ikke skal ske ved dommertøjet, og evt. spørgsmål kan medlemmerne adressere hertil 

jf. tidligere udsendte skriv fra DFU. 

Ulrik Wanscher spurgte til den nye t-shirt. Er denne også i Hummel?  

Formanden svarede at t-shirten er lavet i et neutralt mærke, således dommerne kan bruge dem til 

opvarmning eller svedtrøje mv. 

Per Kofoed spurgte om nye dommere får udleveret et gratis sæt dommertøj – Formanden forklarede at det 

indirekte er en del af prisen for dommerkurset. 

Aksel Ravn spurgte om der regler for hvor længe klubberne skal vente på dommerne inden kampstart? – 

formanden forklarede at dommerens mødetid er minimum 30 min. før kampstart. 

Dirigenten oplyste at man ville i referatet præcisere dette:   

Klubberne er ikke forpligtet til at vente på dommeren, da det er dommerens ansvar at være på stedet til 

tiden, og give besked, hvis dette ikke kan lade sig gøre. 

BERETNINGEN BLEV TAGET TIL EFTERRETNING. 

 

Ad. Pkt. 3: 

Dirigenten oplyste at revisorerne og bestyrelsen havde underskrevet regnskaberne. 

Kasserer Jørgen Lundgaard fremlagde herefter det reviderede regnskab for Jubilæumsfonden og gennemgik 

årets eneste post.   
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Årsregnskabet blev godkendt énstemmigt. 

Kasserer Jørgen Lundgaard fremlagde herefter det reviderede regnskab for Nordsjællands Fodbolddommer 

Klub. Kassereren gennemgik de væsentlige poster i regnskabet.  

Bjarne Gorm spurgte til hvilket hotel hjemmesiden ligger på, og kassereren svarede one.com.  

Poul Andersen spurgte hvilket superliga kamp der blev henvist til. Det var kampen i foråret 2025, i 

Nordsjælland. 

Ulrik bemærkede at nedlæggelse fremgår i resultatomgørelsen og spurgte hvem der havde besluttet dette? 

Jørgen Lundgaard sagde, at det vil formelt blive stillet i pkt. 4 under indkomne forslag. 

Årsregnskabet blev godkendt énstemmigt. 

 

Ad. Pkt. 4: 

Behandling af indkomne forslag:  

Der var kommet et forslag til formanden.  

1. Forslag om nedlæggelse af Jubilæumsfonden af 1983. 

Dirigenten fremlagde kassererens indstilling om forslag til nedlæggelsen af 

jubilæumsfonden.  

Dirigenten stillede herefter forslaget til afstemning. 

Jubilæumsfonden blev enstemmigt nedlagt.  

 

Ad. Pkt. 5: 

Fastsættelse af kontingent og budget for indeværende år: 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent i 2026 for aktive medlemmer, dvs. 350 kr. Kontingent for dommere 

u/20 år til 250 kr. for at tiltrække og fastholde nye unge dommere. Passive medlemmer til 200 kr. 

Kassereren gennemgik posterne i budgettet. Indtægterne anslås til samlet 43.250 kr. samt samlede udgifter 

for 59.000 kr., hvilket vil give et underskud på 15.750 kr.  

Kaj stillede et forslag om at kontingentet blev annulleret i 2026. Jørgen Lundgaard forklarede at bestyrelsen 

mente, at der skal være et kontingent henset til budgettets underskud.   

Jan Løkken spurgte om nye dommere kunne få første års kontingent gratis. Kassereren forklarede at 

bestyrelsen mente at der var større commitment, hvis det koster lidt. 

Dirigenten foreslog bestyrelsen at der skal ses på kontingentstrukturen til GF 2027. 

Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 



Nordsjællands Fodbolddommer Klub 

Bestyrelsen 

 
 
Herefter blev kontingentfastsættelsen og budgettet enstemmigt godkendt. 

 

Ad. Pkt. 6: 

Valg til bestyrelsen: 

6.1  

a) Formand for en 2-årig periode 

Benny Nymark var villig til genvalg.  

Benny blev énstemmigt valgt ved akklamation. 

b) Ordinært bestyrelsesmedlem vælges i lige år for en 2-årig periode 

Christian Lundgaard var villig til genvalg. 

Christian blev valgt ved akklamation. 

c) Valg af fanebærer for en 1-årig periode 

Bestyrelsen havde ingen forslag. Der var ingen der stillede op. Posten er vakant i året.  

 

Ad. Pkt. 7: 

Valg af 1. bestyrelsessuppleant  

John Rasmussen var villig til genvalg.  

Han blev valgt ved akklamation. 

Valg af 2. bestyrelsessuppleant  

Bestyrelsen havde ingen forslag. Der var ingen der stillede op. Posten er vakant i året.  

 

Ad. Pkt. 8: 

Valg af revisor for 2 år, Ole Bjerre erklærede sig villig til genvalg. Ole blev genvalgt ved akklamation. 

 

Ad. Pkt. 9: 

Valg af revisorsuppleant for 1 år: Bestyrelsen foreslog genvalg til Aksel Ravn. Aksel blev genvalgt ved 

akklamation. 

 

Ad. Pkt. 10 Eventuelt: 
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Johnny Rasmussen takkede for gaven ifm. hans runde fødselsdag. 

Ole Frisendahl takkede for den smukke ære og udnævnelse. 

 DBU Sjællands formand Jakob Koed fik ordet: 

Det har været et begivenhedsrigt år hos DBU Sjælland og dommerklubberne.  

Jakob bragte en hilsen fra formand, Jens Rhode, i DFU til forsamlingen. Der er en god kemi mellem parterne 

og der skal ses fremad.  

Dommeraftalen og mentoraftalen er lavet og tilliden er intakt, da aftalen var med forbehold for godkendelsen 

fra SKAT, hvilket ikke kunne opnås.  

Jakob opfordrede til at få flere kvindedommere, da der ses et generelt fald heri og antallet er relativt lavt. 

Det går rigtig godt med sjællandsk fodbold, og der er trods alt dømt ca. 24.000 kampe. Der er fokus på 

mentorordningen og der er gang i respektkampagnen hvor klubberne er meget villige til at sætte fokus og 

deltage. Der har været 6 personsager i 2025 og 8 i 2024, hvilket er en positiv trend, men ønsket er helt klart 

0 sager, men det er nok urealistisk. 

Jakob takkede for samarbejdet med Nordsjællands Fodbolddommer Klub i 2025 og ser frem til 2026. 

Kaj oplyste at der ofte er problemer med hjemmesiden og kritiserede der ikke kom mere nyt.   

Mark Hammer oplyste at en ny professionel hjemmeside koster ca. 20 tkr. til udarbejdelse, hvilket 

bestyrelsen ikke kan godkende. Mark oplyste at medlemmerne var meget velkomne til at melde sig til at lave 

en ny hjemmeside eller lave indlæg. 

Formanden fik ordet og takkede for aften og debatten. Han takkede dirigenten. 

Dirigenten takkede for aftenen, og udråbte et trefoldigt leve for Nordsjællands Fodbolddommer Klub. 

---------------------------------------------------------------o O o ---------------------------------------------------------------- 

Referatet godkendt af dirigenten d. 29.01.2026. 

 

   

Referent: Mark Stenild Hammer   Dirigent: Ole Bjerre  

 


